



“漫画”同学

鄞州区邱隘实验小学 505 班
项月(证号 2017388)
指导老师 朱小芬

我们班有位同学,他活泼开朗,成天笑嘻嘻的,像是没有烦心事一样。

他有一个很大的特点:胖!他肚子圆滚滚的,跳绳时,如果不把衣服塞到裤子里,肚子上白花花的肉就会跟大家见面。如果他用手抱住身体蹲下,缩成一团,就像一个会滚动的大皮球。我们给他起了一个有趣的外号,名叫“钱小胖”。

他很乐于助人。每天中午,学校发酸奶,“钱小胖”用自己的“吃饭神功”,第一个吃完饭,去拿酸奶给同学们。每次回收牛奶盒也很积极,大家都夸“钱小胖”好样的。

可提起他的体育,那就要大打折扣了。为什么呢?因为他实在太胖了,严重影响了他的运动。有一次,体育课上跑步测试,我和“钱小胖”一起跑,老师一说“开始”,我就像离弦的箭一样冲到了对面。而“钱小胖”呢?还在离我很远的地方努力奔跑,好像马达坏了的车一样。我看见他满身肥肉乱颤的样子,笑得肚子都痛了。

爱运动的父亲

鄞州区董山小学 601 班
叶纪麟(证号 2008900)
指导老师 余敏

我的父亲个子不算太高,别看他瘦瘦的,力量可大着呢!

他非常爱运动,跑过许多次马拉松,获得的奖牌有一面墙那么多。他还会做一些有趣的运动,比如前一段时间,我们家买了一根“家用单杠”,他一见这个东西就爱上了,每天到家的第一件事就是去杠子上拉一拉。他灵活得像只猴子,只见他抖了抖腹部,一下子就拉了上去,一个、二个、三个……他一直做着,有时还可以拉着杠子在空中转,时不时还来一个倒挂金钩,手臂力量十分惊人!

他有时候也很贪玩,比如他有空闲的时候就会玩一会手机,他就是当之无愧的“森林之王”,他每天会准时地去收自己的能量,还会盯着别人的能量。“嗯,还有三分钟,二分钟,一分钟!快偷!”嗖,别人的好几十点能量就被他给偷走了。

在我们家,他还有另一个称号——铲屎官,他每天侍候着我们家的猫“路由猫”,每天给它放粮、倒水、铲屎,忙里忙外,最令人头疼的是那位主子还时不时要吐!这可怎么办?他只能默默地将那“赠礼”放进垃圾桶……



逆行者

鄞州区德培小学 301 班
孙滢程(证号 2010140) 指导老师 邓克洲



那些有意思的人

退休的姥姥特别爱管“闲事”,看到邻居遛狗没拴狗绳,就上前教育了那个阿姨一通;我们班“最靓的仔”不但在运动中脱颖而出,在学习上也很认真,被选为学习委员和大队委员;“钱小胖”虽然跑步慢,但是在为同学服务的时候,速度很快……小记者的身边有那么多有意思的人,我们一起来认识一下吧!

“管事王”姥姥

鄞州蓝青小学 401 班
韩天山(证号 2001928)
指导老师 戴娇娜

我家有一位公认的“管事王”,没错,她就是我的姥姥。

姥姥个子不高,说话比较快,走起路来就像有使不完的劲,她是一名土建工程师,工作非常认真负责,如今退休了,她也闲不住,特别爱管闲事,我就管她叫“管事王”。

周六早上,姥姥送我去上街舞课,在大厅门口,遇见一个阿姨带了一只狗来溜达,有的小朋友被吓得直喊妈妈。这时,姥姥就对她说:“你遛狗为什么不拴狗绳?万一咬了人怎么办?你不但要带卫生纸,还要带方便袋,小区绿化这么美……”那个阿姨不好意思了,脸涨得通红,不住地点头,一边说着下次注意,一边头也不回地回家了。

在家里,姥姥管得更宽,每天早上6点多钟,就喊我和哥哥起床吃饭:“你俩动作要快,上学不要迟到,上课要注意听讲,不要开小差……”在疫情期间,每天上学前,提醒我们不要忘了戴口罩,还要多带几个,如果有同学忘记,好借给他们……有时我也很烦,但是仔细一想,姥姥说的都对,她以身作则,教育我们做事,是一个有爱心、有责任心、正能量满满的姥姥。我还要偷偷地说:爱管闲事的姥姥,我爱你!

我的班主任

鄞州区华泰小学西校区 605 班
陈嘉怡(证号 2010411)
指导老师 水雁

宽大的脸盘,一头利落的齐耳短发贴在脑后,嘴上总挂着温和的微笑,眼角已经有了岁月留下的痕迹,一眼望去,有些不怒自威的感觉。这便是我的班主任,数学虞老师。

虞老师有着温和的性格,她待同学们总是耐心宽容,做事不紧不慢却又恰到好处。

一日上午,数学课前,老师刚迈进教室,忽见两位调皮的同学正在打架,双方互相揪着衣服,都面红耳赤,互不相让。虞老师大步流星地走过去,把两位同学拉到各自的座位上。

虞老师先请目击全程的同学讲述了整个事情的经过,结果无外乎是为了一件鸡毛蒜皮的小事而发生口角,进而引发出拳脚之争;老师对两位怒目而视的同学进行了劝导,时而谆谆善诱,以温和的语气安抚之;时而又面色凝重,以语重心长的语气教导之……两位气势汹汹的同学认识到了自己的错误,羞愧地低下了头,同学双方也达成了和解。

事后,虞老师长吁一口气,自我调侃道:“虞老师在咱们班这么些年,日后退了,可以开个律师事务所,赚大发了……”轻飘飘的一句话,惹得班里好些“调皮鬼”们红了脸,教室里又恢复了平常一派祥和的场面。

我们班“最靓的仔”

鄞州区董山小学 504 班
梅嘉恩(证号 2008855)
指导老师 戴晓娜

一声枪响,五年级女子 400 米决赛开始了。504 班的王小番在其他运动员中一马当先、脱颖而出。她神情严肃极了,眼神里透露着满满的激情,还有一丝不易察觉的紧张,汗水爬满了她整个脸庞。

王小番是我们班“最靓的仔”,回想起来,好像在任何事情上,她都是一马当先的,做事情没有一点瑕疵,令人挑不出一根“刺”。

记得那一次学习委员竞选,她走到了讲台上,很自信地开口:“我成绩虽然不是最好,但是我可以为班级做出一份微薄的贡献,希望大家投我一票,谢谢大家。”不知为何,班里大部分人都把票投给了她,我也不由自主地投给了她,她就这样竞选上了学习委员。

当上学习委员不久,班上又要竞选大队委了!她非常自信,拿着稿子大步走上了讲台。一番演讲过后,也许是因为她的自信,也许是因为她的实力,她获得了最多的票数……

突然,耳边传来同学们的一阵欢呼声,我的思绪被拉回了现实中。近了,近了,更近了,王小番奔向了胜利的红线……



演员

鄞州朝晖实验学校 506 班
陈思逸(证号 2002684)

“活火山”侯老师

鄞州区惠风书院 403 班
朱奕诺(证号 2016736)
指导老师 徐水萍

我们的数学老师姓侯,我们叫她侯老师。因为我们经常很吵,侯老师就对我们很严厉,犹如火山爆发一样,所以我给侯老师取了一个绰号“活火山”。

侯老师打扮得很精神,戴着一副金边眼镜,像极了一只花孔雀。她的五官很精致,大大的眼睛笑起来眯成一条缝,弯弯的;嘴唇笑起来像月亮一样的,弯弯的,可好看了!

每天早上来班里上课,总是带着“万年不变”的表情包。每当我们安静的时候,侯老师才会笑。如果我们吵吵闹闹的,侯老师就会“换脸”,吼一声“安静”,然后继续上课。

考试之后,侯老师经常会慷慨地拿出自己的巧克力分享给大家。

侯老师是一座甜甜的“活火山”,虽然这座火山随时可能会爆发,但是我却很喜欢这座巧克力味的“活火山”呢!